Inspectoratul Scolar Judetean Prahova — Simulare Evaluare N@ionala — 4 februarie 2013 — Proba scrisla MATEMATICA - Clasa a Vlll-a
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Minden tétel kdteled. Munkaid é 2 6ra. Hivatalbdl 10 pont jar.

|. TETEL — A vizsgalapra csak az eredményeket irjabk — 30 pont
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Az 56 — 56 : 8 szamitas eredménye:
Adott az A:{—9;0,(3) \/_?,?Ir 7 9:3( 8 ;} halmaz. AzANZ halmaz kardinalisa egyen!

Egy urnaban 30 darab &H30-ig szdmozott goly6 van. Talalomra kiveszini gglyét. Annak az
eseménynek a valosiigege, hogy a kihuzott golyon primszam legyen edyenl
Az A, B, Cpontok ugyanazon a kéron vannak ugy, hAgsC atmépson ellentett pontok. Az
ABC sz0g mérteke egyenl °
Az ABCDA'B'C’D’ téglatest méretéiB =5 cm,BC =6 cm,AA’ = 7 cm. A téglatest elhosszainak
0sszege: cm.
Az alabbi tablazat egy osztaly tanuldinak egy maitiiha felmeén elert jegyeit tartalmazza:

Jegy <5| 5599 6-699 7-799 8-8 <)9__9-9,&79 10
Tanulok szama 5 6 8 7 4 3. 1
Azoknak a tanuloknak a szama, akik 7-esnél kigegpyet kaptak, egyedl

Il. TETEL — A vizsgalapra tiintessétek fel a teljesnegoldast -- 20 -pont
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A vizsgalapra rajzoljatok le aaBCA’B’'C’ szabalyos harermc!dalu hasabot!

Egy sportteremben 100-nal kevesebb gyerek van, gy@iekeket 5-0s sorba allnak, 2 gyerek a
palya szélén marad, ha pedig 7-es sorba allnakyakgyerek marad a palya szélén. Tudva azt,
hogy a gyerekek 4-es sorba allhatnak Ggy, hogyisemk marad a palya szélén, szamitsatok ki,
hogy hany gyerek van a sportteremben?

Egy turista el§ nap megtette atjénag részét, masodik nap a maradék at 20%-at és hakmagi

az utolso 7 km-t. Szamitsatok ki a turista teljgsdriak hosszat!
1 4 3<—7‘\\|ﬁ3~<2+ e+ 2
3X—2 3X+2 4-9%2)

Adott az E(X) :( xDR\{i—j—} kifejezés.

: X+1 21
Igazoljatok, ho X) =—— barmelyxOR\{+—;=¢ esetén.
9200 WE( =57 / { 3 2}
Hatarozzatok meg aa, bDQ értékeit ugy, hog;E(a) [3a-2)=

Adottak aza = «/_ZEE es b=+/2+——— szamok. Szamitsatok li:+ b
J3 a8 1—\/5

Il TETEL — A vizsgalapra tiiniessétek fel a teljesmegoldast — 30 pont
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Adott a 2¢/3cm oidalhosszusagliBCD négyzet. AB ésC pontokban méilegeseket allitunk a
négyzet sikjara‘esezeken felvesszik,alletve C’' pontokat ugy, hogyBB'= CC'=6cm.

M O[BB] ésN{CC'| dgy, hogyBM = CN=2cm.

Hatarozzatok meg aADN) és ADC’) sikok lapszdgének meértekét!

Szamitsaick ki al pont tavolsagat aADC’) siktol!  , v D
Tudva azt,’hogy aaB’C’'D ésAMND négyszogek

téglalapok,ACN BD={ G, ANN DM ={ O} és

AC DB'={ 0}, igazoljatok, hogy a®, O’ ésO”
pontok lollinearisak!

A Figura 1 abran levjatszotér téglalap alaku és két
sétany vagja at: Tudjuk, hodp =9 m,DM=8m, g
RB = ST = UD = VA =1 m ésMNPQegy négyzet. Figura 1
Szamitsatok ki akINPQ négyzet teriiletét! B R =
Szamitsatok ki a ket setany osszterlletét (a besatian rész a rajzon)

A sétanyokat 40 cm oldalhosszusagu négyzet algdakkal rakjak le. Allapitsatok meg, hogy 110
lap elég-e a két sétany kikdvezésehez. Indokoljate a valaszt!




